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Paris, le 26 juin 2024

COMMISSION DES SONDAGES
Conseil d’Etat

Place du Palais Royal
75100 PARIS RP

A l’attention de Monsieur le Président

Monsieur le Président,

Vous trouverez sous ce pli les informations complémentaires sur le sondage suivant :

« Enquête électorale française : Législatives 2024 – Vague 6 – Juin 2024 ».

Je vous prie d’agréer, Monsieur le Président, l’expression de ma haute considération.

Jean-François DORIDOT
Directeur Général d’Ipsos Public Affairs France



STRUCTURE DE
L’ÉCHANTILLON AVANT ET
APRÈS LE REDRESSEMENT



Base brute %
Coeff. de

Pondération
Base

Redressée
%

ENSEMBLE ............................................................. 11 820 100,0% 1,000 11 820 100,0%

Sexe x Age

Homme / 18 à 24 ans ............................................ 459 3,9% 1,450 665 5,6%

Homme / 25 à 34 ans ............................................ 647 5,5% 1,346 871 7,4%

Homme / 35 à 49 ans ............................................ 1 446 12,2% 0,902 1 304 11,0%

Homme / 50 à 59 ans ............................................ 1 092 9,2% 0,869 949 8,0%

Homme / 60 à 69 ans ............................................ 1 003 8,5% 0,857 859 7,3%

Homme / 70 ans et plus ........................................ 1 249 10,6% 0,791 988 8,4%

Femme / 18 à 24 ans ............................................ 432 3,7% 1,491 644 5,4%

Femme / 25 à 34 ans ............................................ 907 7,7% 0,950 862 7,3%

Femme / 35 à 49 ans ............................................ 1 031 8,7% 1,311 1 352 11,4%

Femme / 50 à 59 ans ............................................ 958 8,1% 1,041 998 8,4%

Femme / 60 à 69 ans ............................................ 1 024 8,7% 0,928 950 8,0%

Femme / 70 ans et plus ........................................ 1 572 13,3% 0,876 1 377 11,7%

PCS de l'interviewé(e)

Agriculteur exploitant ............................................. 49 0,4% 2,051 100 0,9%

Artisan Commerçant Chef d'entreprise ................ 341 2,9% 1,303 444 3,8%

Cadre supérieur .................................................... 1 737 14,7% 0,733 1 273 10,8%

Profession intermédiaire ....................................... 1 677 14,2% 1,112 1 864 15,8%

Employé ................................................................. 1 955 16,5% 1,009 1 972 16,7%

Ouvrier ................................................................... 1 105 9,3% 1,274 1 408 11,9%

Retraité .................................................................. 3 783 32,0% 0,905 3 424 29,0%

Inactif ..................................................................... 1 173 9,9% 1,138 1 335 11,3%

Région

Île-de-France ......................................................... 2 081 17,6% 0,960 1 998 16,9%

Centre-Val de Loire ............................................... 511 4,3% 0,930 475 4,0%

Bourgogne-Franche-Comté .................................. 514 4,3% 1,019 524 4,4%

Normandie ............................................................. 606 5,1% 1,036 628 5,3%

Hauts-de-France ................................................... 1 120 9,5% 0,984 1 102 9,3%

Grand-Est .............................................................. 1 041 8,8% 0,981 1 021 8,6%

Pays de la Loire .................................................... 724 6,1% 0,988 715 6,1%

Bretagne ................................................................ 671 5,7% 0,957 642 5,4%

Nouvelle Aquitaine ................................................ 1 105 9,3% 1,039 1 148 9,7%

Occitanie ................................................................ 1 112 9,4% 1,000 1 112 9,4%

Auvergne-Rhône-Alpes ......................................... 1 456 12,3% 1,001 1 457 12,3%

PACA + Corse ....................................................... 879 7,4% 1,136 999 8,4%

Catégorie d'agglomération

Rural (moins de 2.000 hab.) ................................. 2 333 19,7% 1,125 2 625 22,2%

2.000 à 9.999 hab. ................................................ 1 412 11,9% 1,149 1 623 13,7%

10.000 à 49.999 hab. ............................................ 1 378 11,7% 0,985 1 357 11,5%

50.000 à 199.999 hab. .......................................... 1 609 13,6% 0,884 1 423 12,0%

200.000 hab. et plus OU Agglo. de Paris ............. 5 088 43,0% 0,942 4 792 40,5%

Exprimés Présidentielle 1er tour .......................... 9 857 100,0% 1,000 9 857 100,0%

Vote Présidentielle 2022 1er tour

P. Poutou ............................................................... 88 0,9% 0,862 76 0,8%

N. Arthaud ............................................................. 55 0,6% 1,004 55 0,6%

JL Mélenchon ........................................................ 1 833 18,6% 1,180 2 164 21,9%

F. Roussel ............................................................. 341 3,5% 0,659 225 2,3%

Y. Jadot ................................................................. 549 5,6% 0,831 456 4,6%

A. Hidalgo .............................................................. 219 2,2% 0,792 173 1,8%

E. Macron .............................................................. 2 664 27,0% 1,030 2 745 27,9%

V. Pécresse ........................................................... 757 7,7% 0,622 471 4,8%

J. Lassalle ............................................................. 304 3,1% 1,018 310 3,1%

N. Dupont-Aignan .................................................. 254 2,6% 0,799 203 2,1%

M. Le Pen .............................................................. 2 127 21,6% 1,073 2 282 23,2%

E. Zemmour ........................................................... 666 6,8% 1,046 697 7,1%

Exprimés Européennes ......................................... 9 128 100,0% 1,000 9 128 100,0%

Vote Européennes 2024

LO .......................................................................... 48 0,5% 0,951 46 0,5%

FI ............................................................................ 657 7,2% 1,375 904 9,9%

PCF ....................................................................... 208 2,3% 1,053 219 2,4%

EELV ..................................................................... 525 5,8% 0,956 502 5,5%

PS et PP ................................................................ 1 465 16,0% 0,860 1 260 13,8%

Ecol. Cent. ............................................................. 67 0,7% 1,771 119 1,3%

Renaiss. et alliés ................................................... 1 500 16,4% 0,888 1 333 14,6%

LR .......................................................................... 802 8,8% 0,819 657 7,2%

RN ......................................................................... 2 750 30,1% 1,042 2 866 31,4%

Reconquête ........................................................... 421 4,6% 1,192 502 5,5%

Patriotes ................................................................ 71 0,8% 1,157 82 0,9%

UPR ....................................................................... 78 0,9% 1,170 91 1,0%

All. Rurale .............................................................. 111 1,2% 1,974 219 2,4%

P. Animal. .............................................................. 249 2,7% 0,733 183 2,0%

Autre liste ............................................................... 176 1,9% 0,830 146 1,6%
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QUESTIONS D’OPINION

RÉSULTATS BRUTS
ET REDRESSÉS



Base Brute %
Base

Redressée
%

ENSEMBLE

Base ...................................................................................................................................... 11 820 100,0 11 820 100,0

Niveau d'intérêt pour les élections législatives des 30 juin et 7 juillet 2024 (note
de 0 à 10)

Pas du tout d'intérêt (0 à 1) ............................................................................................... 423 3,6 445 3,8

Peu d'intérêt (2 à 3) ........................................................................................................... 291 2,5 297 2,5

ST Pas intéressé (0 à 3) ................................................................................................... 714 6,0 741 6,3

Intérêt moyen (4 à 6) ......................................................................................................... 1 430 12,1 1 536 13,0

ST Intéressé (7 à 10) ........................................................................................................ 9 676 81,9 9 543 80,7

Assez d'intérêt (7 à 8) ....................................................................................................... 2 848 24,1 2 932 24,8

Beaucoup d'intérêt (9 à 10) ............................................................................................... 6 828 57,8 6 610 55,9

(NR) ...................................................................................................................................

Moyenne ............................................................................................................................ 8,2 8,1

Ecart-Type ......................................................................................................................... 2,4 2,4

Indice de participation au 1er tour des législatives ...................................................... 7 709 65,2 7 458 63,1

A ceux qui sont certains d'aller voter au 1er tour des élections
législatives

Base ...................................................................................................................................... 7 709 100,0 7 458 100,0

Sûreté du choix de vote

Il est définitif ....................................................................................................................... 5 921 76,8 5 739 76,9

Il peut encore changer ....................................................................................................... 1 788 23,2 1 720 23,1

A ceux qui sont certains d'aller voter au 1er tour des élections
législatives et qui ont exprimé une intention de vote pour un
candidat

Base ...................................................................................................................................... 7 301 100,0 7 041 100,0

Vous avez l'intention de voter pour ce candidat…

Avant tout parce que vous souhaitez faire gagner ce candidat et la coalition qui le
soutient ............................................................................................................................. 4 638 63,5 4 559 64,8

Avant tout parce que vous souhaitez faire barrage à d'autres candidats et aux
coalitions qui les soutiennent ........................................................................................... 2 660 36,4 2 478 35,2

(NR) .................................................................................................................................. 3 0,0 4 0,1

A ceux qui sont certains d'aller voter au 1er tour des élections
législatives et qui ont exprimé une intention de vote pour un
candidat afin de faire barrage

Base ...................................................................................................................................... 2 660 100,0 2 478 100,0

Les candidats ou coalitions auxquels vous souhaitez faire barrage : En 1er

Le Nouveau Front Populaire ............................................................................................. 1 000 37,6 882 35,6

Ensemble, la coalition de la majorité présidentielle .......................................................... 295 11,1 292 11,8

Le Rassemblement National et ses alliés ........................................................................ 1 365 51,3 1 304 52,6

(NR) ...................................................................................................................................

Les candidats ou coalitions auxquels vous souhaitez faire barrage : Au total

Le Nouveau Front Populaire ............................................................................................. 1 752 65,9 1 572 63,4

Ensemble, la coalition de la majorité présidentielle .......................................................... 1 351 50,8 1 299 52,4

Le Rassemblement National et ses alliés ........................................................................ 1 833 68,9 1 701 68,7

(NR) ...................................................................................................................................

ENSEMBLE

Base ...................................................................................................................................... 11 820 100,0 11 820 100,0

Si chacun des partis ou alliances de partis suivants était aujourd'hui au pouvoir,
vous diriez qu'il ferait mieux, moins bien ou ni mieux ni moins bien que le
Gouvernement actuel

* Le Nouveau Front Populaire (coalition de la France Insoumise, du PS, d'EELV et
du PCF)

Mieux ................................................................................................................................. 2 486 21,0 2 647 22,4

Moins bien ......................................................................................................................... 6 376 53,9 6 114 51,7

Ni mieux, ni moins bien ..................................................................................................... 2 957 25,0 3 056 25,9

(NR) ................................................................................................................................... 1 0,0 2 0,0

* Les Républicains

Mieux ................................................................................................................................. 1 820 15,4 1 729 14,6

Moins bien ......................................................................................................................... 3 493 29,6 3 571 30,2

Ni mieux, ni moins bien ..................................................................................................... 6 505 55,0 6 517 55,1

(NR) ................................................................................................................................... 2 0,0 3 0,0

* Le Rassemblement National et ses alliés

Mieux ................................................................................................................................. 3 582 30,3 3 757 31,8

Moins bien ......................................................................................................................... 5 512 46,6 5 316 45,0

Ni mieux, ni moins bien ..................................................................................................... 2 724 23,0 2 744 23,2

(NR) ................................................................................................................................... 2 0,0 3 0,0
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Base Brute %
Base

Redressée
%

Base ...................................................................................................................................... 11 820 100,0 11 820 100,0

Pronostic de victoire à l'issue des élections législatives

Le Nouveau Front Populaire ............................................................................................. 2 744 23,2 2 841 24,0

dont Majorité absolue ........................................................................................................ 829 7,0 928 7,9

dont Majorité relative ......................................................................................................... 1 915 16,2 1 913 16,2

Ensemble, la coalition de la maj. prés. ............................................................................. 1 918 16,2 1 890 16,0

dont Majorité absolue ........................................................................................................ 445 3,8 483 4,1

dont Majorité relative ......................................................................................................... 1 473 12,5 1 407 11,9

Le RN et ses alliés ............................................................................................................ 7 129 60,3 7 060 59,7

dont Majorité absolue ........................................................................................................ 2 233 18,9 2 402 20,3

dont Majorité relative ......................................................................................................... 4 895 41,4 4 657 39,4

(NR) ................................................................................................................................... 29 0,2 29 0,2

Souhait de victoire à l'issue des élections législatives

Le Nouveau Front Populaire ............................................................................................. 3 492 29,5 3 621 30,6

dont Majorité absolue ........................................................................................................ 2 473 20,9 2 598 22,0

dont Majorité relative ......................................................................................................... 1 016 8,6 1 019 8,6

Ensemble, la coalition de la maj. prés. ............................................................................. 3 716 31,4 3 433 29,0

dont Majorité absolue ........................................................................................................ 2 348 19,9 2 143 18,1

dont Majorité relative ......................................................................................................... 1 367 11,6 1 290 10,9

Le RN et ses alliés ............................................................................................................ 4 577 38,7 4 731 40,0

dont Majorité absolue ........................................................................................................ 3 497 29,6 3 630 30,7

dont Majorité relative ......................................................................................................... 1 080 9,1 1 101 9,3

(NR) ................................................................................................................................... 35 0,3 35 0,3

Pour chacune des personnalités suivantes, ce serait une bonne ou une mauvaise
chose si il/elle devenait Premier ministre à l'issue des élections législatives

* Jean-Luc Mélenchon

Une très bonne chose ....................................................................................................... 385 3,3 495 4,2

Plutôt une bonne chose .................................................................................................... 668 5,7 794 6,7

ST Une bonne chose ........................................................................................................ 1 053 8,9 1 289 10,9

Ni une bonne ni une mauvaise chose ............................................................................... 1 189 10,1 1 332 11,3

ST Une mauvaise chose ................................................................................................... 9 561 80,9 9 179 77,7

Plutôt une mauvaise chose ............................................................................................... 1 609 13,6 1 673 14,2

Une très mauvaise chose ................................................................................................. 7 952 67,3 7 506 63,5

(NR) ................................................................................................................................... 17 0,1 20 0,2

* François Ruffin

Une très bonne chose ....................................................................................................... 880 7,4 932 7,9

Plutôt une bonne chose .................................................................................................... 1 350 11,4 1 340 11,3

ST Une bonne chose ........................................................................................................ 2 230 18,9 2 272 19,2

Ni une bonne ni une mauvaise chose ............................................................................... 3 570 30,2 3 687 31,2

ST Une mauvaise chose ................................................................................................... 5 997 50,7 5 836 49,4

Plutôt une mauvaise chose ............................................................................................... 2 615 22,1 2 557 21,6

Une très mauvaise chose ................................................................................................. 3 382 28,6 3 279 27,7

(NR) ................................................................................................................................... 23 0,2 25 0,2

* Raphaël Glucksmann

Une très bonne chose ....................................................................................................... 812 6,9 724 6,1

Plutôt une bonne chose .................................................................................................... 2 208 18,7 2 112 17,9

ST Une bonne chose ........................................................................................................ 3 020 25,5 2 836 24,0

Ni une bonne ni une mauvaise chose ............................................................................... 3 717 31,4 3 822 32,3

ST Une mauvaise chose ................................................................................................... 5 062 42,8 5 138 43,5

Plutôt une mauvaise chose ............................................................................................... 2 459 20,8 2 471 20,9

Une très mauvaise chose ................................................................................................. 2 603 22,0 2 668 22,6

(NR) ................................................................................................................................... 21 0,2 23 0,2

* Laurent Berger

Une très bonne chose ....................................................................................................... 496 4,2 427 3,6

Plutôt une bonne chose .................................................................................................... 1 427 12,1 1 318 11,1

ST Une bonne chose ........................................................................................................ 1 923 16,3 1 745 14,8

Ni une bonne ni une mauvaise chose ............................................................................... 4 567 38,6 4 697 39,7

ST Une mauvaise chose ................................................................................................... 5 305 44,9 5 351 45,3

Plutôt une mauvaise chose ............................................................................................... 2 542 21,5 2 564 21,7

Une très mauvaise chose ................................................................................................. 2 763 23,4 2 787 23,6

(NR) ................................................................................................................................... 25 0,2 27 0,2

* François Hollande

Une très bonne chose ....................................................................................................... 338 2,9 343 2,9

Plutôt une bonne chose .................................................................................................... 1 319 11,2 1 367 11,6

ST Une bonne chose ........................................................................................................ 1 657 14,0 1 710 14,5

Ni une bonne ni une mauvaise chose ............................................................................... 2 644 22,4 2 705 22,9

ST Une mauvaise chose ................................................................................................... 7 501 63,5 7 385 62,5

Plutôt une mauvaise chose ............................................................................................... 2 732 23,1 2 727 23,1

Une très mauvaise chose ................................................................................................. 4 769 40,3 4 658 39,4

(NR) ................................................................................................................................... 18 0,2 20 0,2

* Gabriel Attal

Une très bonne chose ....................................................................................................... 1 220 10,3 1 142 9,7

Plutôt une bonne chose .................................................................................................... 2 420 20,5 2 276 19,3

ST Une bonne chose ........................................................................................................ 3 640 30,8 3 418 28,9

Ni une bonne ni une mauvaise chose ............................................................................... 3 384 28,6 3 360 28,4

ST Une mauvaise chose ................................................................................................... 4 780 40,4 5 025 42,5

Plutôt une mauvaise chose ............................................................................................... 2 140 18,1 2 191 18,5

Une très mauvaise chose ................................................................................................. 2 640 22,3 2 834 24,0

(NR) ................................................................................................................................... 16 0,1 17 0,1
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Base Brute %
Base

Redressée
%

Base ...................................................................................................................................... 11 820 11 820

* Edouard Philippe

Une très bonne chose ....................................................................................................... 1 160 9,8 1 068 9,0

Plutôt une bonne chose .................................................................................................... 2 901 24,5 2 753 23,3

ST Une bonne chose ........................................................................................................ 4 061 34,4 3 821 32,3

Ni une bonne ni une mauvaise chose ............................................................................... 3 413 28,9 3 438 29,1

ST Une mauvaise chose ................................................................................................... 4 328 36,6 4 540 38,4

Plutôt une mauvaise chose ............................................................................................... 2 107 17,8 2 185 18,5

Une très mauvaise chose ................................................................................................. 2 221 18,8 2 355 19,9

(NR) ................................................................................................................................... 18 0,2 22 0,2

* Gérard Larcher

Une très bonne chose ....................................................................................................... 274 2,3 229 1,9

Plutôt une bonne chose .................................................................................................... 1 215 10,3 1 105 9,3

ST Une bonne chose ........................................................................................................ 1 489 12,6 1 334 11,3

Ni une bonne ni une mauvaise chose ............................................................................... 4 342 36,7 4 381 37,1

ST Une mauvaise chose ................................................................................................... 5 970 50,5 6 083 51,5

Plutôt une mauvaise chose ............................................................................................... 2 996 25,3 2 989 25,3

Une très mauvaise chose ................................................................................................. 2 974 25,2 3 094 26,2

(NR) ................................................................................................................................... 19 0,2 22 0,2

* Xavier Bertrand

Une très bonne chose ....................................................................................................... 437 3,7 385 3,3

Plutôt une bonne chose .................................................................................................... 1 849 15,6 1 666 14,1

ST Une bonne chose ........................................................................................................ 2 286 19,3 2 051 17,4

Ni une bonne ni une mauvaise chose ............................................................................... 4 225 35,7 4 295 36,3

ST Une mauvaise chose ................................................................................................... 5 290 44,8 5 452 46,1

Plutôt une mauvaise chose ............................................................................................... 2 674 22,6 2 737 23,2

Une très mauvaise chose ................................................................................................. 2 616 22,1 2 716 23,0

(NR) ................................................................................................................................... 19 0,2 22 0,2

* Laurent Wauquiez

Une très bonne chose ....................................................................................................... 270 2,3 246 2,1

Plutôt une bonne chose .................................................................................................... 1 315 11,1 1 258 10,6

ST Une bonne chose ........................................................................................................ 1 585 13,4 1 504 12,7

Ni une bonne ni une mauvaise chose ............................................................................... 3 938 33,3 4 023 34,0

ST Une mauvaise chose ................................................................................................... 6 274 53,1 6 268 53,0

Plutôt une mauvaise chose ............................................................................................... 2 975 25,2 2 964 25,1

Une très mauvaise chose ................................................................................................. 3 299 27,9 3 303 27,9

(NR) ................................................................................................................................... 23 0,2 26 0,2

* Jordan Bardella

Une très bonne chose ....................................................................................................... 2 468 20,9 2 617 22,1

Plutôt une bonne chose .................................................................................................... 1 597 13,5 1 636 13,8

ST Une bonne chose ........................................................................................................ 4 065 34,4 4 252 36,0

Ni une bonne ni une mauvaise chose ............................................................................... 1 513 12,8 1 516 12,8

ST Une mauvaise chose ................................................................................................... 6 230 52,7 6 037 51,1

Plutôt une mauvaise chose ............................................................................................... 1 176 9,9 1 163 9,8

Une très mauvaise chose ................................................................................................. 5 054 42,8 4 873 41,2

(NR) ................................................................................................................................... 12 0,1 15 0,1

* Clémentine Autain

Une très bonne chose ....................................................................................................... 381 3,2 422 3,6

Plutôt une bonne chose .................................................................................................... 917 7,8 920 7,8

ST Une bonne chose ........................................................................................................ 1 298 11,0 1 342 11,4

Ni une bonne ni une mauvaise chose ............................................................................... 3 637 30,8 3 833 32,4

ST Une mauvaise chose ................................................................................................... 6 863 58,1 6 622 56,0

Plutôt une mauvaise chose ............................................................................................... 2 558 21,6 2 513 21,3

Une très mauvaise chose ................................................................................................. 4 305 36,4 4 108 34,8

(NR) ................................................................................................................................... 22 0,2 23 0,2

* Carole Delga

Une très bonne chose ....................................................................................................... 300 2,5 298 2,5

Plutôt une bonne chose .................................................................................................... 988 8,4 933 7,9

ST Une bonne chose ........................................................................................................ 1 288 10,9 1 231 10,4

Ni une bonne ni une mauvaise chose ............................................................................... 5 007 42,4 5 110 43,2

ST Une mauvaise chose ................................................................................................... 5 497 46,5 5 449 46,1

Plutôt une mauvaise chose ............................................................................................... 2 630 22,3 2 588 21,9

Une très mauvaise chose ................................................................................................. 2 867 24,3 2 862 24,2

(NR) ................................................................................................................................... 28 0,2 30 0,3

* Yaël Braun-Pivet

Une très bonne chose ....................................................................................................... 245 2,1 230 1,9

Plutôt une bonne chose .................................................................................................... 1 105 9,3 990 8,4

ST Une bonne chose ........................................................................................................ 1 350 11,4 1 221 10,3

Ni une bonne ni une mauvaise chose ............................................................................... 4 847 41,0 4 864 41,2

ST Une mauvaise chose ................................................................................................... 5 594 47,3 5 702 48,2

Plutôt une mauvaise chose ............................................................................................... 2 634 22,3 2 649 22,4

Une très mauvaise chose ................................................................................................. 2 960 25,0 3 052 25,8

(NR) ................................................................................................................................... 29 0,2 34 0,3

* Marine Le Pen

Une très bonne chose ....................................................................................................... 1 690 14,3 1 818 15,4

Plutôt une bonne chose .................................................................................................... 1 653 14,0 1 742 14,7

ST Une bonne chose ........................................................................................................ 3 343 28,3 3 560 30,1

Ni une bonne ni une mauvaise chose ............................................................................... 1 714 14,5 1 708 14,5

ST Une mauvaise chose ................................................................................................... 6 750 57,1 6 538 55,3

Plutôt une mauvaise chose ............................................................................................... 1 367 11,6 1 352 11,4

Une très mauvaise chose ................................................................................................. 5 383 45,5 5 186 43,9

(NR) ................................................................................................................................... 13 0,1 14 0,1
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Base Brute %
Base

Redressée
%

Base ...................................................................................................................................... 11 820 11 820

Vous approuvez ou désapprouvez l'alliance électorale intitulée « Le Nouveau
Front Populaire » entre les différents partis de gauche (PS, EELV, FI, NPA, etc.)
mise en place pour les élections législatives des 30 juin et 7 juillet prochain

Approuve tout à fait ........................................................................................................... 1 711 14,5 1 833 15,5

Approuve plutôt ................................................................................................................. 2 452 20,7 2 553 21,6

ST Approuve ..................................................................................................................... 4 163 35,2 4 386 37,1

Désapprouve plutôt ........................................................................................................... 2 446 20,7 2 508 21,2

Désapprouve tout à fait ..................................................................................................... 5 203 44,0 4 920 41,6

ST Désapprouve ............................................................................................................... 7 649 64,7 7 427 62,8

(NR) ................................................................................................................................... 8 0,1 7 0,1

Vous approuvez ou désapprouvez le choix d'E. Ciotti, président du parti LR, de
mettre en place une alliance entre son parti et le RN pour les élections
législatives des 30 juin et 7 juillet prochain

Approuve tout à fait ........................................................................................................... 2 180 18,4 2 245 19,0

Approuve plutôt ................................................................................................................. 2 422 20,5 2 519 21,3

ST Approuve ..................................................................................................................... 4 602 38,9 4 764 40,3

Désapprouve plutôt ........................................................................................................... 2 100 17,8 2 184 18,5

Désapprouve tout à fait ..................................................................................................... 5 099 43,1 4 848 41,0

ST Désapprouve ............................................................................................................... 7 199 60,9 7 032 59,5

(NR) ................................................................................................................................... 19 0,2 24 0,2

Vous approuvez ou désapprouvez le choix de M. Maréchal, membre exclue de
Reconquête, le parti d'E. Zemmour, de mettre en place une alliance entre
Reconquête et le RN pour les élections législatives des 30 juin et 7 juillet
prochain

Approuve tout à fait ........................................................................................................... 2 112 17,9 2 127 18,0

Approuve plutôt ................................................................................................................. 2 879 24,4 2 872 24,3

ST Approuve ..................................................................................................................... 4 991 42,2 4 999 42,3

Désapprouve plutôt ........................................................................................................... 2 795 23,6 2 822 23,9

Désapprouve tout à fait ..................................................................................................... 4 001 33,8 3 964 33,5

ST Désapprouve ............................................................................................................... 6 796 57,5 6 785 57,4

(NR) ................................................................................................................................... 33 0,3 35 0,3

SPLIT - Posée à 1/5ème de l'échantillon

Base ...................................................................................................................................... 2 368 100,0 2 362 100,0

Dans votre circonscription, si le candidat de la coalition de la gauche « Le
Nouveau Front Populaire » était du Parti Socialiste (PS)…

Cela conforterait votre volonté de voter pour lui ou elle ................................................. 593 25,0 589 24,9

Cela serait gênant, mais vous voteriez quand même pour lui ou elle ............................ 305 12,9 325 13,8

Vous auriez pu voter pour la coalition « Le Nouveau Front Populaire », mais l'origine
politique de ce ou cette candidat.e fait que c'est impossible .......................................... 166 7,0 182 7,7

Vous ne comptiez pas voter pour la coalition « Le Nouveau Front Populaire », quel
que soit le parti d'origine de ce ou cette candidat.e ........................................................ 1 301 54,9 1 263 53,5

(NR) .................................................................................................................................. 3 0,1 3 0,1

SPLIT - Posée à 1/5ème de l'échantillon

Base ...................................................................................................................................... 2 365 100,0 2 362 100,0

Dans votre circonscription, si le candidat de la coalition de la gauche « Le
Nouveau Front Populaire » était des Ecologistes (EELV)…

Cela conforterait votre volonté de voter pour lui ou elle ................................................. 553 23,4 553 23,4

Cela serait gênant, mais vous voteriez quand même pour lui ou elle ............................ 287 12,1 294 12,5

Vous auriez pu voter pour la coalition « Le Nouveau Front Populaire », mais l'origine
politique de ce ou cette candidat.e fait que c'est impossible .......................................... 184 7,8 194 8,2

Vous ne comptiez pas voter pour la coalition « Le Nouveau Front Populaire », quel
que soit le parti d'origine de ce ou cette candidat.e ........................................................ 1 340 56,7 1 319 55,9

(NR) .................................................................................................................................. 1 0,0 1 0,0

SPLIT - Posée à 1/5ème de l'échantillon

Base ...................................................................................................................................... 2 361 100,0 2 375 100,0

Dans votre circonscription, si le candidat de la coalition de la gauche « Le
Nouveau Front Populaire » était de la France Insoumise (LFI)…

Cela conforterait votre volonté de voter pour lui ou elle ................................................. 288 12,2 338 14,2

Cela serait gênant, mais vous voteriez quand même pour lui ou elle ............................ 385 16,3 376 15,8

Vous auriez pu voter pour la coalition « Le Nouveau Front Populaire », mais l'origine
politique de ce ou cette candidat.e fait que c'est impossible .......................................... 355 15,0 339 14,3

Vous ne comptiez pas voter pour la coalition « Le Nouveau Front Populaire », quel
que soit le parti d'origine de ce ou cette candidat.e ........................................................ 1 331 56,4 1 322 55,6

(NR) .................................................................................................................................. 2 0,1 1 0,0
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Base Brute %
Base

Redressée
%

SPLIT - Posée à 1/5ème de l'échantillon

Base ...................................................................................................................................... 2 360 100,0 2 358 100,0

Dans votre circonscription, si le candidat de la coalition de la gauche « Le
Nouveau Front Populaire » était du Parti Communiste (PC)…

Cela conforterait votre volonté de voter pour lui ou elle ................................................. 338 14,3 349 14,8

Cela serait gênant, mais vous voteriez quand même pour lui ou elle ............................ 421 17,8 428 18,1

Vous auriez pu voter pour la coalition « Le Nouveau Front Populaire », mais l'origine
politique de ce ou cette candidat.e fait que c'est impossible .......................................... 206 8,7 219 9,3

Vous ne comptiez pas voter pour la coalition « Le Nouveau Front Populaire », quel
que soit le parti d'origine de ce ou cette candidat.e ........................................................ 1 393 59,0 1 360 57,7

(NR) .................................................................................................................................. 2 0,1 2 0,1

SPLIT - Posée à 1/5ème de l'échantillon

Base ...................................................................................................................................... 2 366 100,0 2 364 100,0

Dans votre circonscription, si le candidat des Républicains (LR) était soutenu par
le RN…

Cela conforterait votre volonté de voter pour lui ou elle ................................................. 464 19,6 474 20,1

Cela serait gênant, mais vous voteriez quand même pour lui ou elle ............................ 376 15,9 381 16,1

Vous auriez pu voter pour le candidat LR, mais le soutien du RN à ce ou cette
candidat.e fait que c'est impossible ................................................................................. 475 20,1 437 18,5

Vous ne comptiez pas voter pour un candidat LR, qu'il soit soutenu ou non par le RN . 1 048 44,3 1 069 45,2

(NR) .................................................................................................................................. 3 0,1 2 0,1

ENSEMBLE

Base ...................................................................................................................................... 11 820 100,0 11 820 100,0

Vous seriez favorable ou pas favorable à un éventuel rapprochement entre LR,
non soutenus par le RN, et la majorité présidentielle

Tout à fait favorable .......................................................................................................... 1 717 14,5 1 586 13,4

Assez favorable ................................................................................................................ 3 162 26,8 3 084 26,1

ST Favorable ..................................................................................................................... 4 879 41,3 4 670 39,5

Pas vraiment favorable ..................................................................................................... 3 356 28,4 3 474 29,4

Pas favorable du tout ........................................................................................................ 3 556 30,1 3 642 30,8

ST Pas favorable .............................................................................................................. 6 912 58,5 7 116 60,2

(NR) ................................................................................................................................... 29 0,2 34 0,3

Vous allez prendre en compte le contenu des programmes des partis ou des
alliances de partis dans votre choix de vote

Beaucoup .......................................................................................................................... 3 865 32,7 3 856 32,6

Assez ................................................................................................................................. 4 831 40,9 4 827 40,8

ST Beaucoup + Assez ...................................................................................................... 8 696 73,6 8 683 73,5

Peu .................................................................................................................................... 2 077 17,6 2 077 17,6

Pas du tout ........................................................................................................................ 1 043 8,8 1 055 8,9

ST Peu + Pas du tout ........................................................................................................ 3 120 26,4 3 132 26,5

(NR) ................................................................................................................................... 4 0,0 5 0,0

Les programmes des partis ou alliances de partis suivants sont…

* Le Nouveau Front Populaire (coalition de LFI, du PCF, d'EELV et du PS)

Souhaitable et réaliste ....................................................................................................... 1 825 15,4 2 000 16,9

Souhaitable mais pas réaliste ........................................................................................... 2 606 22,0 2 561 21,7

ST Souhaitable .................................................................................................................. 4 431 37,5 4 561 38,6

Pas souhaitable ................................................................................................................. 6 205 52,5 5 965 50,5

Vous ne savez vraiment pas ............................................................................................. 1 184 10,0 1 294 10,9

* Le Nouveau Front Populaire (coalition de LFI, du PCF, d'EELV et du PS)

Souhaitable et réaliste ....................................................................................................... 2 483 21,0 2 270 19,2

Souhaitable mais pas réaliste ........................................................................................... 2 530 21,4 2 479 21,0

ST Souhaitable .................................................................................................................. 5 013 42,4 4 748 40,2

Pas souhaitable ................................................................................................................. 5 119 43,3 5 292 44,8

Vous ne savez vraiment pas ............................................................................................. 1 688 14,3 1 779 15,1

* Le Rassemblement National et ses alliés

Souhaitable et réaliste ....................................................................................................... 2 770 23,4 2 949 25,0

Souhaitable mais pas réaliste ........................................................................................... 2 443 20,7 2 418 20,5

ST Souhaitable .................................................................................................................. 5 213 44,1 5 367 45,4

Pas souhaitable ................................................................................................................. 5 555 47,0 5 331 45,1

Vous ne savez vraiment pas ............................................................................................. 1 052 8,9 1 122 9,5

Pour vous, la crédibilité budgétaire des programmes proposés par les partis ou
alliances est…

Importante et décisive ....................................................................................................... 5 786 49,0 5 709 48,3

Importante mais non décisive ........................................................................................... 5 114 43,3 5 149 43,6

ST Importante .................................................................................................................... 10 900 92,2 10 858 91,9

Peu importante .................................................................................................................. 913 7,7 955 8,1

(NR) ................................................................................................................................... 7 0,1 7 0,1
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Base

Redressée
%

A ceux qui ont voté aux élections européennes 2024

Base ...................................................................................................................................... 9 442 100,0 9 423 100,0

Les trois sujets dont vous avez tenu le plus compte dans votre choix de vote
pour les élections européennes du 9 juin : En 1er

Le chômage ....................................................................................................................... 129 1,4 137 1,4

La menace terroriste ......................................................................................................... 218 2,3 228 2,4

Le pouvoir d'achat ............................................................................................................. 2 140 22,7 2 261 24,0

Le système scolaire et l'éducation .................................................................................... 190 2,0 199 2,1

Le système de santé ......................................................................................................... 425 4,5 450 4,8

La fiscalité ......................................................................................................................... 150 1,6 150 1,6

L'avenir du système de retraite ......................................................................................... 212 2,2 225 2,4

La protection de l'environnement ...................................................................................... 927 9,8 891 9,5

L'immigration ..................................................................................................................... 1 858 19,7 1 873 19,9

La sécurité des biens et des personnes ........................................................................... 599 6,3 587 6,2

Le niveau des inégalités sociales ..................................................................................... 526 5,6 547 5,8

La place de la France en Europe et dans le monde ........................................................ 1 171 12,4 1 029 10,9

Le montant des déficits publics ......................................................................................... 297 3,1 261 2,8

La guerre en Ukraine ........................................................................................................ 328 3,5 274 2,9

L'avenir de l'agriculture ..................................................................................................... 189 2,0 207 2,2

La situation à Gaza ........................................................................................................... 83 0,9 105 1,1

(NR) ...................................................................................................................................

Les trois sujets dont vous avez tenu le plus compte dans votre choix de vote
pour les élections européennes du 9 juin : Au total

Le chômage ....................................................................................................................... 520 5,5 583 6,2

La menace terroriste ......................................................................................................... 1 229 13,0 1 235 13,1

Le pouvoir d'achat ............................................................................................................. 4 840 51,3 5 060 53,7

Le système scolaire et l'éducation .................................................................................... 1 077 11,4 1 087 11,5

Le système de santé ......................................................................................................... 2 265 24,0 2 304 24,4

La fiscalité ......................................................................................................................... 726 7,7 727 7,7

L'avenir du système de retraite ......................................................................................... 1 052 11,1 1 096 11,6

La protection de l'environnement ...................................................................................... 2 184 23,1 2 121 22,5

L'immigration ..................................................................................................................... 3 733 39,5 3 737 39,7

La sécurité des biens et des personnes ........................................................................... 2 480 26,3 2 438 25,9

Le niveau des inégalités sociales ..................................................................................... 1 743 18,5 1 798 19,1

La place de la France en Europe et dans le monde ........................................................ 2 455 26,0 2 251 23,9

Le montant des déficits publics ......................................................................................... 1 237 13,1 1 146 12,2

La guerre en Ukraine ........................................................................................................ 1 324 14,0 1 143 12,1

L'avenir de l'agriculture ..................................................................................................... 1 140 12,1 1 165 12,4

La situation à Gaza ........................................................................................................... 321 3,4 379 4,0

(NR) ...................................................................................................................................

Moment auquel vous décidé de la liste pour laquelle vous avez voté

Il y a plusieurs mois ........................................................................................................... 4 584 48,5 4 573 48,5

Il y a un ou deux mois ....................................................................................................... 1 302 13,8 1 246 13,2

Les dernières semaines avant le scrutin .......................................................................... 1 537 16,3 1 529 16,2

Les derniers jours avant le scrutin .................................................................................... 948 10,0 936 9,9

Juste avant le week-end des élections ............................................................................. 413 4,4 458 4,9

Au dernier moment, le jour du scrutin ou la veille ............................................................. 655 6,9 678 7,2

(NR) ................................................................................................................................... 3 0,0 4 0,0

Vous avez voté pour cette liste…

Avant tout par adhésion .................................................................................................... 6 859 72,6 6 864 72,8

Avant tout par défaut ......................................................................................................... 2 577 27,3 2 552 27,1

(NR) ................................................................................................................................... 6 0,1 8 0,1

Lors des élections européennes, vous avez voté…

Avant tout pour manifester votre soutien au président de la République et au
Gouvernement ................................................................................................................. 1 281 13,6 1 245 13,2

Avant tout pour manifester votre opposition au président de la République et au
Gouvernement ................................................................................................................. 3 596 38,1 3 762 39,9

Ni l'un, ni l'autre ................................................................................................................ 4 563 48,3 4 413 46,8

(NR) .................................................................................................................................. 2 0,0 3 0,0
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ENSEMBLE

Base ...................................................................................................................................... 11 820 100,0 11 820 100,0

A l'issue des élections européennes, le président de la République E. Macron a
décidé de dissoudre l'Assemblée nationale. [...] Vous êtes favorable ou opposé à
la dissolution de l'Assemblée nationale

Tout à fait favorable .......................................................................................................... 1 926 16,3 2 057 17,4

Plutôt favorable ................................................................................................................. 3 693 31,2 3 875 32,8

ST Favorable ..................................................................................................................... 5 619 47,5 5 932 50,2

Plutôt opposé .................................................................................................................... 3 898 33,0 3 796 32,1

Tout à fait opposé ............................................................................................................. 2 284 19,3 2 069 17,5

ST Opposé ........................................................................................................................ 6 182 52,3 5 865 49,6

(NR) ................................................................................................................................... 19 0,2 24 0,2

Le sentiment le plus proche de ce que vous ressentez quand vous pensez à la
dissolution de l'Assemblée nationale et à la perspective de nouvelles élections
législatives

Joie .................................................................................................................................... 339 2,9 361 3,1

Espoir ................................................................................................................................ 2 717 23,0 2 853 24,1

Soulagement ..................................................................................................................... 688 5,8 756 6,4

Indifférence ........................................................................................................................ 1 153 9,8 1 222 10,3

Incompré- hension ............................................................................................................. 3 364 28,5 3 135 26,5

Colère ................................................................................................................................ 1 108 9,4 1 045 8,8

Peur ................................................................................................................................... 2 447 20,7 2 444 20,7

(NR) ................................................................................................................................... 4 0,0 5 0,0

ST Sentiment positif .......................................................................................................... 3 744 31,7 3 969 33,6

ST Sentiment négatif ......................................................................................................... 6 919 58,5 6 624 56,0

La décision d'E. Macron de dissoudre l'Assemblée nationale est…

Audacieuse ........................................................................................................................ 2 521 21,3 2 662 22,5

Courageuse ....................................................................................................................... 1 542 13,0 1 595 13,5

ST Audacieuce + Courageuse .......................................................................................... 4 063 34,4 4 257 36,0

Dangereuse ....................................................................................................................... 4 046 34,2 4 031 34,1

Irresponsable ..................................................................................................................... 3 700 31,3 3 522 29,8

ST Dangereuse + Irresponsable ....................................................................................... 7 746 65,5 7 552 63,9

(NR) ................................................................................................................................... 11 0,1 11 0,1
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CARTE DES POINTS D’ENQUETE



TOTAL

TOTAL ................................................. 11 820

Département de résidence

Ain .................................................... 94

Aisne ................................................ 90

Allier ................................................. 66

Alpes-de-Haute-Provence ............... 36

Hautes-Alpes ................................... 24

Alpes-Maritimes ............................... 183

Ardèche ............................................ 65

Ardennes .......................................... 65

Ariège ............................................... 17

Aube ................................................. 45

Aude ................................................. 83

Aveyron ............................................ 50

Bouches-du-Rhône .......................... 290

Calvados .......................................... 141

Cantal ............................................... 15

Charente .......................................... 63

Charente-Maritime ........................... 136

Cher ................................................. 53

Corrèze ............................................ 43

Corse-du-Sud .................................. 10

Haute-Corse .................................... 12

Côte-d'Or ......................................... 114

Côtes-d'Armor .................................. 111

Creuse ............................................. 30

Dordogne ......................................... 67

Doubs ............................................... 65

Drôme .............................................. 105

Eure .................................................. 101

Eure-et-Loir ...................................... 70

Finistère ........................................... 214

Gard ................................................. 146

Haute-Garonne ................................ 242

Gers ................................................. 31

Gironde ............................................ 298

Hérault .............................................. 229

Ille-et-Vilaine .................................... 208

Indre ................................................. 38

Indre-et-Loire ................................... 146

Isère ................................................. 233

Jura .................................................. 52

Landes ............................................. 93

Loir-et-Cher ...................................... 61

Loire ................................................. 128

Haute-Loire ...................................... 35

Loire-Atlantique ................................ 281

Loiret ................................................ 143

Lot .................................................... 42

Lot-et-Garonne ................................ 61

Lozère .............................................. 10

Maine-et-Loire .................................. 161

Manche ............................................ 77

Marne ............................................... 126

Haute-Marne .................................... 36

Mayenne .......................................... 54

Meurthe-et-Moselle .......................... 179

Meuse .............................................. 32

Morbihan .......................................... 138

Moselle ............................................. 162

Nièvre ............................................... 40

Nord ................................................. 528

Oise .................................................. 124

Orne ................................................. 43

Pas-de-Calais .................................. 278

Puy-de-Dôme ................................... 126

Pyrénées-Atlantiques ....................... 107

Hautes-Pyrénées ............................. 44

Pyrénées-Orientales ........................ 91

Bas-Rhin .......................................... 219

Haut-Rhin ......................................... 101

Rhône ............................................... 406

Haute-Saône .................................... 53

Saône-et-Loire ................................. 100

Sarthe ............................................... 86

Savoie .............................................. 76

Haute-Savoie ................................... 107

Paris ................................................. 476

Seine-Maritime ................................. 244

Seine-et-Marne ................................ 235

Yvelines ........................................... 233

Deux-Sèvres .................................... 54

Somme ............................................. 100

Tarn .................................................. 86

Tarn-et-Garonne .............................. 41
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TOTAL

TOTAL ................................................. 11 820

Var .................................................... 221

Vaucluse .......................................... 103

Vendée ............................................. 142

Vienne .............................................. 85

Haute-Vienne ................................... 68

Vosges ............................................. 76

Yonne ............................................... 67

Territoire de Belfort .......................... 23

Essonne ........................................... 233

Hauts-de-Seine ................................ 288

Seine-Saint-Denis ............................ 176

Val-de-Marne ................................... 240

Val-d'Oise ........................................ 200
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RÉSULTATS BRUTS
ET REDRESSÉS

Sur les inscrits, sur les exprimés, sur les inscrits
certains d’aller voter et sur les exprimés certains

d’aller voter



BASE
ENS.

IV Législatives 1er tour

EXG NFP
Divers

Gauche
Ensemble

Divers
Centre / UDI

LR / Divers
Droite

Droite Souv. LR sout RN RN Reconquête Autres
ST Non

expr.

Base Redressée ................

% ........................................

11 820 182

1,5

2 876

24,3

115

1,0

1 897

16,1

168

1,4

876

7,4

39

0,3

401

3,4

3 281

27,8

166

1,4

211

1,8

1 609

13,6

Base Brute .........................

% ........................................

11 820 161

1,4

2 802

23,7

114

1,0

2 138

18,1

169

1,4

942

8,0

45

0,4

405

3,4

3 181

26,9

144

1,2

181

1,5

1 538

13,0

Vote Présidentielle 2022
1er tour

P. Poutou

Redressé ......................

% ..................................

76 8

9,9

37

48,5

4

5,3

1

1,7

1

2,0

11

14,4

0

0,6

13

17,6

Brut ...............................

% ..................................

88 8

9,1

43

48,9

5

5,7

1

1,1

1

1,1

13

14,8

1

1,1

16

18,2

N. Arthaud

Redressé ......................

% ..................................

55 20

36,4

14

25,6

2

3,8

3

4,6

2

3,8

1

1,7

4

7,9

2

3,2

1

2,6

6

10,3

Brut ...............................

% ..................................

55 21

38,2

15

27,3

2

3,6

3

5,5

2

3,6

1

1,8

4

7,3

1

1,8

1

1,8

5

9,1

JL Mélenchon

Redressé ......................

% ..................................

2 164 44

2,0

1 483

68,5

49

2,3

63

2,9

11

0,5

42

1,9

7

0,3

15

0,7

192

8,9

3

0,1

32

1,5

222

10,3

Brut ...............................

% ..................................

1 833 34

1,9

1 282

69,9

41

2,2

62

3,4

9

0,5

34

1,9

4

0,2

13

0,7

164

8,9

2

0,1

23

1,3

165

9,0

F. Roussel

Redressé ......................

% ..................................

225 6

2,5

127

56,5

7

3,2

17

7,6

6

2,5

13

5,8

0

0,1

3

1,2

18

7,9

1

0,3

5

2,2

23

10,2

Brut ...............................

% ..................................

341 7

2,1

192

56,3

9

2,6

32

9,4

8

2,3

20

5,9

1

0,3

3

0,9

28

8,2

1

0,3

6

1,8

34

10,0

Y. Jadot

Redressé ......................

% ..................................

456 5

1,2

252

55,3

2

0,5

65

14,3

6

1,4

14

3,0

1

0,2

1

0,3

18

3,9

2

0,4

28

6,2

61

13,4

Brut ...............................

% ..................................

549 5

0,9

319

58,1

3

0,5

81

14,8

6

1,1

16

2,9

1

0,2

2

0,4

20

3,6

1

0,2

30

5,5

65

11,8

A. Hidalgo

Redressé ......................

% ..................................

173 4

2,0

109

63,0

7

3,9

16

9,1

4

2,3

6

3,5

5

2,8

2

1,3

4

2,5

17

9,5

Brut ...............................

% ..................................

219 3

1,4

144

65,8

9

4,1

21

9,6

4

1,8

5

2,3

6

2,7

3

1,4

5

2,3

19

8,7

E. Macron

Redressé ......................

% ..................................

2 745 11

0,4

359

13,1

30

1,1

1 377

50,1

75

2,7

343

12,5

4

0,1

24

0,9

212

7,7

35

1,3

29

1,1

246

9,0

Brut ...............................

% ..................................

2 664 8

0,3

329

12,3

29

1,1

1 473

55,3

72

2,7

296

11,1

3

0,1

22

0,8

177

6,6

31

1,2

24

0,9

200

7,5

V. Pécresse

Redressé ......................

% ..................................

471 2

0,4

9

2,0

3

0,7

103

21,8

10

2,1

187

39,7

0

0,1

23

4,9

93

19,7

1

0,2

7

1,5

33

6,9

Brut ...............................

% ..................................

757 2

0,3

15

2,0

5

0,7

175

23,1

17

2,2

302

39,9

1

0,1

40

5,3

137

18,1

2

0,3

9

1,2

52

6,9

J. Lassalle

Redressé ......................

% ..................................

310 4

1,2

27

8,6

2

0,7

34

11,1

5

1,7

35

11,2

1

0,3

12

4,0

77

25,0

3

0,9

26

8,3

83

26,9

Brut ...............................

% ..................................

304 3

1,0

32

10,5

2

0,7

42

13,8

7

2,3

30

9,9

1

0,3

14

4,6

80

26,3

2

0,7

17

5,6

74

24,3

N. Dupont-Aignan

Redressé ......................

% ..................................

203 1

0,5

4

2,1

10

5,2

3

1,3

20

9,8

10

4,7

17

8,3

93

45,6

4

1,8

7

3,4

35

17,4

Brut ...............................

% ..................................

254 1

0,4

4

1,6

17

6,7

3

1,2

24

9,4

14

5,5

19

7,5

120

47,2

4

1,6

8

3,1

40

15,7

M. Le Pen

Redressé ......................

% ..................................

2 282 13

0,5

35

1,5

42

1,8

6

0,3

61

2,7

5

0,2

191

8,4

1 759

77,1

4

0,2

34

1,5

133

5,8

Brut ...............................

% ..................................

2 127 10

0,5

29

1,4

41

1,9

5

0,2

59

2,8

5

0,2

181

8,5

1 653

77,7

4

0,2

23

1,1

117

5,5

E. Zemmour

Redressé ......................

% ..................................

697 1

0,2

8

1,1

17

2,4

7

1,0

41

5,8

4

0,5

71

10,2

417

59,8

89

12,8

6

0,9

36

5,2

Brut ...............................

% ..................................

666 1

0,2

7

1,1

21

3,2

6

0,9

39

5,9

5

0,8

69

10,4

406

61,0

72

10,8

4

0,6

36

5,4

Inscrits

Enquête Electorale Française : Européennes & Législatives / Vague 6 - 21 au 24 Juin 2024

Résultats bruts et redressés sur les inscrits



BASE
ENS.

IV Législatives 1er tour

EXG NFP
Divers

Gauche
Ensemble

Divers
Centre / UDI

LR / Divers
Droite

Droite Souv. LR sout RN RN Reconquête Autres
ST Non

expr.

Base Redressée ................

% ........................................

11 820 182

1,5

2 876

24,3

115

1,0

1 897

16,1

168

1,4

876

7,4

39

0,3

401

3,4

3 281

27,8

166

1,4

211

1,8

1 609

13,6

Base Brute .........................

% ........................................

11 820 161

1,4

2 802

23,7

114

1,0

2 138

18,1

169

1,4

942

8,0

45

0,4

405

3,4

3 181

26,9

144

1,2

181

1,5

1 538

13,0

Vote Européennes 2024

LO

Redressé ......................

% ..................................

46 26

57,0

12

25,6

1

2,6

3

5,8

3

5,6

2

3,4

Brut ...............................

% ..................................

48 28

58,3

12

25,0

1

2,1

3

6,3

3

6,3

1

2,1

FI

Redressé ......................

% ..................................

904 17

1,9

806

89,2

20

2,2

3

0,4

3

0,3

7

0,7

1

0,1

2

0,2

8

0,9

4

0,4

33

3,6

Brut ...............................

% ..................................

657 12

1,8

591

90,0

14

2,1

3

0,5

1

0,2

4

0,6

1

0,2

1

0,2

5

0,8

3

0,5

22

3,3

PCF

Redressé ......................

% ..................................

219 9

4,3

163

74,4

10

4,8

10

4,7

2

1,0

8

3,4

2

0,7

8

3,6

1

0,6

6

2,6

Brut ...............................

% ..................................

208 9

4,3

161

77,4

9

4,3

5

2,4

2

1,0

6

2,9

1

0,5

7

3,4

1

0,5

7

3,4

EELV

Redressé ......................

% ..................................

502 10

1,9

312

62,1

11

2,3

60

11,9

5

0,9

15

2,9

1

0,2

1

0,2

10

1,9

1

0,2

24

4,7

54

10,8

Brut ...............................

% ..................................

525 8

1,5

338

64,4

9

1,7

63

12,0

6

1,1

14

2,7

1

0,2

1

0,2

10

1,9

1

0,2

23

4,4

51

9,7

PS et PP

Redressé ......................

% ..................................

1 260 6

0,5

830

65,9

37

2,9

184

14,6

17

1,4

54

4,3

0

0,0

3

0,3

18

1,5

3

0,2

22

1,7

85

6,8

Brut ...............................

% ..................................

1 465 6

0,4

967

66,0

42

2,9

225

15,4

20

1,4

58

4,0

1

0,1

5

0,3

23

1,6

3

0,2

18

1,2

97

6,6

Ecol. Cent.

Redressé ......................

% ..................................

119 2

1,8

25

20,9

24

20,0

3

2,4

19

15,9

6

4,9

2

2,0

8

6,8

30

25,1

Brut ...............................

% ..................................

67 1

1,5

15

22,4

14

20,9

1

1,5

11

16,4

4

6,0

1

1,5

5

7,5

15

22,4

Renaiss. et alliés

Redressé ......................

% ..................................

1 333 2

0,2

43

3,2

7

0,6

995

74,7

51

3,9

128

9,6

2

0,1

1

0,0

20

1,5

12

0,9

10

0,7

62

4,6

Brut ...............................

% ..................................

1 500 2

0,1

42

2,8

9

0,6

1 163

77,5

51

3,4

123

8,2

2

0,1

1

0,1

23

1,5

14

0,9

10

0,7

60

4,0

LR

Redressé ......................

% ..................................

657 1

0,1

13

2,0

3

0,5

162

24,6

18

2,8

307

46,7

3

0,4

23

3,5

69

10,5

4

0,7

6

0,9

48

7,2

Brut ...............................

% ..................................

802 1

0,1

10

1,2

4

0,5

193

24,1

23

2,9

384

47,9

4

0,5

33

4,1

79

9,9

5

0,6

8

1,0

58

7,2

RN

Redressé ......................

% ..................................

2 866 5

0,2

28

1,0

1

0,0

39

1,3

4

0,1

67

2,3

9

0,3

242

8,4

2 315

80,8

12

0,4

35

1,2

109

3,8

Brut ...............................

% ..................................

2 750 4

0,1

27

1,0

1

0,0

42

1,5

4

0,1

67

2,4

10

0,4

241

8,8

2 230

81,1

10

0,4

23

0,8

91

3,3

Reconquête

Redressé ......................

% ..................................

502 5

0,9

32

6,3

4

0,7

29

5,7

2

0,4

49

9,8

251

50,1

99

19,7

7

1,5

25

4,9

Brut ...............................

% ..................................

421 4

1,0

27

6,4

3

0,7

25

5,9

2

0,5

40

9,5

220

52,3

78

18,5

4

1,0

18

4,3

Patriotes

Redressé ......................

% ..................................

82 1

1,3

4

5,5

2

1,9

4

5,2

8

10,0

43

52,7

2

2,5

2

2,5

15

18,6

Brut ...............................

% ..................................

71 1

1,4

3

4,2

2

2,8

4

5,6

7

9,9

39

54,9

2

2,8

2

2,8

11

15,5

UPR

Redressé ......................

% ..................................

91 4

4,6

10

11,2

6

6,5

1

1,4

10

10,8

3

3,5

4

3,9

23

25,3

2

2,3

28

30,7

Brut ...............................

% ..................................

78 4

5,1

8

10,3

3

3,8

1

1,3

8

10,3

4

5,1

4

5,1

20

25,6

2

2,6

24

30,8

All. Rurale

Redressé ......................

% ..................................

219 5

2,4

24

10,9

2

0,7

32

14,8

1

0,5

28

12,8

3

1,3

3

1,3

30

13,9

20

9,3

71

32,2

Brut ...............................

% ..................................

111 3

2,7

13

11,7

1

0,9

19

17,1

1

0,9

15

13,5

1

0,9

1

0,9

15

13,5

9

8,1

33

29,7

P. Animal.

Redressé ......................

% ..................................

183 5

2,8

39

21,6

4

2,1

28

15,1

4

2,1

17

9,2

1

0,4

4

2,3

30

16,3

1

0,8

15

8,0

35

19,3

Brut ...............................

% ..................................

249 6

2,4

54

21,7

6

2,4

40

16,1

4

1,6

22

8,8

2

0,8

5

2,0

45

18,1

1

0,4

17

6,8

47

18,9

Autre liste

Redressé ......................

% ..................................

146 13

8,8

46

31,8

5

3,7

14

9,6

1

0,7

7

4,5

1

0,8

5

3,3

3

1,8

12

8,4

39

26,5

Brut ...............................

% ..................................

176 12

6,8

53

30,1

6

3,4

19

10,8

2

1,1

10

5,7

2

1,1

7

4,0

3

1,7

16

9,1

46

26,1

Inscrits

Enquête Electorale Française : Européennes & Législatives / Vague 6 - 21 au 24 Juin 2024

Résultats bruts et redressés sur les inscrits



BASE
EXPR.

IV Législatives 1er tour

EXG NFP
Divers

Gauche
Ensemble

Divers
Centre / UDI

LR / Divers
Droite

Droite Souv. LR sout RN RN Reconquête Autres

Base Redressée ................

% ........................................

10 211 182

1,8

2 876

28,2

115

1,1

1 897

18,6

168

1,6

876

8,6

39

0,4

401

3,9

3 281

32,1

166

1,6

211

2,1

Base Brute .........................

% ........................................

10 282 161

1,6

2 802

27,3

114

1,1

2 138

20,8

169

1,6

942

9,2

45

0,4

405

3,9

3 181

30,9

144

1,4

181

1,8

Vote Présidentielle 2022
1er tour

P. Poutou

Redressé ......................

% ..................................

63 8

12,1

37

58,8

4

6,4

1

2,1

1

2,4

11

17,4

0

0,8

Brut ...............................

% ..................................

72 8

11,1

43

59,7

5

6,9

1

1,4

1

1,4

13

18,1

1

1,4

N. Arthaud

Redressé ......................

% ..................................

50 20

40,6

14

28,6

2

4,3

3

5,1

2

4,2

1

1,9

4

8,9

2

3,6

1

2,9

Brut ...............................

% ..................................

50 21

42,0

15

30,0

2

4,0

3

6,0

2

4,0

1

2,0

4

8,0

1

2,0

1

2,0

JL Mélenchon

Redressé ......................

% ..................................

1 942 44

2,2

1 483

76,4

49

2,5

63

3,3

11

0,6

42

2,2

7

0,3

15

0,8

192

9,9

3

0,2

32

1,7

Brut ...............................

% ..................................

1 668 34

2,0

1 282

76,9

41

2,5

62

3,7

9

0,5

34

2,0

4

0,2

13

0,8

164

9,8

2

0,1

23

1,4

F. Roussel

Redressé ......................

% ..................................

202 6

2,8

127

62,9

7

3,6

17

8,4

6

2,8

13

6,4

0

0,1

3

1,4

18

8,7

1

0,4

5

2,5

Brut ...............................

% ..................................

307 7

2,3

192

62,5

9

2,9

32

10,4

8

2,6

20

6,5

1

0,3

3

1,0

28

9,1

1

0,3

6

2,0

Y. Jadot

Redressé ......................

% ..................................

395 5

1,3

252

63,9

2

0,5

65

16,5

6

1,6

14

3,4

1

0,3

1

0,3

18

4,5

2

0,4

28

7,2

Brut ...............................

% ..................................

484 5

1,0

319

65,9

3

0,6

81

16,7

6

1,2

16

3,3

1

0,2

2

0,4

20

4,1

1

0,2

30

6,2

A. Hidalgo

Redressé ......................

% ..................................

157 4

2,2

109

69,6

7

4,3

16

10,1

4

2,6

6

3,9

5

3,1

2

1,5

4

2,8

Brut ...............................

% ..................................

200 3

1,5

144

72,0

9

4,5

21

10,5

4

2,0

5

2,5

6

3,0

3

1,5

5

2,5

E. Macron

Redressé ......................

% ..................................

2 499 11

0,4

359

14,4

30

1,2

1 377

55,1

75

3,0

343

13,7

4

0,1

24

1,0

212

8,5

35

1,4

29

1,2

Brut ...............................

% ..................................

2 464 8

0,3

329

13,4

29

1,2

1 473

59,8

72

2,9

296

12,0

3

0,1

22

0,9

177

7,2

31

1,3

24

1,0

V. Pécresse

Redressé ......................

% ..................................

439 2

0,5

9

2,1

3

0,8

103

23,5

10

2,2

187

42,7

0

0,1

23

5,3

93

21,1

1

0,2

7

1,6

Brut ...............................

% ..................................

705 2

0,3

15

2,1

5

0,7

175

24,8

17

2,4

302

42,8

1

0,1

40

5,7

137

19,4

2

0,3

9

1,3

J. Lassalle

Redressé ......................

% ..................................

226 4

1,7

27

11,8

2

0,9

34

15,2

5

2,3

35

15,3

1

0,4

12

5,5

77

34,2

3

1,3

26

11,4

Brut ...............................

% ..................................

230 3

1,3

32

13,9

2

0,9

42

18,3

7

3,0

30

13,0

1

0,4

14

6,1

80

34,8

2

0,9

17

7,4

N. Dupont-Aignan

Redressé ......................

% ..................................

168 1

0,6

4

2,5

10

6,2

3

1,6

20

11,9

10

5,7

17

10,1

93

55,2

4

2,1

7

4,1

Brut ...............................

% ..................................

214 1

0,5

4

1,9

17

7,9

3

1,4

24

11,2

14

6,5

19

8,9

120

56,1

4

1,9

8

3,7

M. Le Pen

Redressé ......................

% ..................................

2 149 13

0,6

35

1,6

42

2,0

6

0,3

61

2,8

5

0,2

191

8,9

1 759

81,9

4

0,2

34

1,6

Brut ...............................

% ..................................

2 010 10

0,5

29

1,4

41

2,0

5

0,2

59

2,9

5

0,2

181

9,0

1 653

82,2

4

0,2

23

1,1

E. Zemmour

Redressé ......................

% ..................................

660 1

0,2

8

1,2

17

2,6

7

1,1

41

6,2

4

0,6

71

10,8

417

63,1

89

13,5

6

0,9

Brut ...............................

% ..................................

630 1

0,2

7

1,1

21

3,3

6

1,0

39

6,2

5

0,8

69

11,0

406

64,4

72

11,4

4

0,6

Inscrits

Enquête Electorale Française : Européennes & Législatives / Vague 6 - 21 au 24 Juin 2024

Résultats bruts et redressés sur les exprimés



BASE
EXPR.

IV Législatives 1er tour

EXG NFP
Divers

Gauche
Ensemble

Divers
Centre / UDI

LR / Divers
Droite

Droite Souv. LR sout RN RN Reconquête Autres

Base Redressée ................

% ........................................

10 211 182

1,8

2 876

28,2

115

1,1

1 897

18,6

168

1,6

876

8,6

39

0,4

401

3,9

3 281

32,1

166

1,6

211

2,1

Base Brute .........................

% ........................................

10 282 161

1,6

2 802

27,3

114

1,1

2 138

20,8

169

1,6

942

9,2

45

0,4

405

3,9

3 181

30,9

144

1,4

181

1,8

Vote Européennes 2024

LO

Redressé ......................

% ..................................

44 26

59,0

12

26,5

1

2,7

3

6,1

3

5,8

Brut ...............................

% ..................................

47 28

59,6

12

25,5

1

2,1

3

6,4

3

6,4

FI

Redressé ......................

% ..................................

871 17

2,0

806

92,5

20

2,3

3

0,4

3

0,4

7

0,8

1

0,1

2

0,2

8

0,9

4

0,4

Brut ...............................

% ..................................

635 12

1,9

591

93,1

14

2,2

3

0,5

1

0,2

4

0,6

1

0,2

1

0,2

5

0,8

3

0,5

PCF

Redressé ......................

% ..................................

213 9

4,4

163

76,4

10

4,9

10

4,8

2

1,0

8

3,5

2

0,7

8

3,7

1

0,6

Brut ...............................

% ..................................

201 9

4,5

161

80,1

9

4,5

5

2,5

2

1,0

6

3,0

1

0,5

7

3,5

1

0,5

EELV

Redressé ......................

% ..................................

448 10

2,2

312

69,6

11

2,6

60

13,4

5

1,0

15

3,2

1

0,2

1

0,2

10

2,1

1

0,2

24

5,3

Brut ...............................

% ..................................

474 8

1,7

338

71,3

9

1,9

63

13,3

6

1,3

14

3,0

1

0,2

1

0,2

10

2,1

1

0,2

23

4,9

PS et PP

Redressé ......................

% ..................................

1 175 6

0,5

830

70,7

37

3,1

184

15,7

17

1,5

54

4,6

0

0,0

3

0,3

18

1,6

3

0,2

22

1,9

Brut ...............................

% ..................................

1 368 6

0,4

967

70,7

42

3,1

225

16,4

20

1,5

58

4,2

1

0,1

5

0,4

23

1,7

3

0,2

18

1,3

Ecol. Cent.

Redressé ......................

% ..................................

89 2

2,4

25

27,9

24

26,7

3

3,3

19

21,3

6

6,5

2

2,7

8

9,1

Brut ...............................

% ..................................

52 1

1,9

15

28,8

14

26,9

1

1,9

11

21,2

4

7,7

1

1,9

5

9,6

Renaiss. et alliés

Redressé ......................

% ..................................

1 271 2

0,2

43

3,4

7

0,6

995

78,3

51

4,0

128

10,1

2

0,2

1

0,0

20

1,5

12

0,9

10

0,8

Brut ...............................

% ..................................

1 440 2

0,1

42

2,9

9

0,6

1 163

80,8

51

3,5

123

8,5

2

0,1

1

0,1

23

1,6

14

1,0

10

0,7

LR

Redressé ......................

% ..................................

610 1

0,1

13

2,2

3

0,5

162

26,5

18

3,0

307

50,4

3

0,4

23

3,8

69

11,3

4

0,7

6

1,0

Brut ...............................

% ..................................

744 1

0,1

10

1,3

4

0,5

193

25,9

23

3,1

384

51,6

4

0,5

33

4,4

79

10,6

5

0,7

8

1,1

RN

Redressé ......................

% ..................................

2 757 5

0,2

28

1,0

1

0,0

39

1,4

4

0,1

67

2,4

9

0,3

242

8,8

2 315

84,0

12

0,4

35

1,3

Brut ...............................

% ..................................

2 659 4

0,2

27

1,0

1

0,0

42

1,6

4

0,2

67

2,5

10

0,4

241

9,1

2 230

83,9

10

0,4

23

0,9

Reconquête

Redressé ......................

% ..................................

477 5

1,0

32

6,7

4

0,8

29

6,0

2

0,4

49

10,3

251

52,7

99

20,7

7

1,5

Brut ...............................

% ..................................

403 4

1,0

27

6,7

3

0,7

25

6,2

2

0,5

40

9,9

220

54,6

78

19,4

4

1,0

Patriotes

Redressé ......................

% ..................................

67 1

1,5

4

6,7

2

2,4

4

6,4

8

12,3

43

64,7

2

3,0

2

3,1

Brut ...............................

% ..................................

60 1

1,7

3

5,0

2

3,3

4

6,7

7

11,7

39

65,0

2

3,3

2

3,3

UPR

Redressé ......................

% ..................................

63 4

6,6

10

16,1

6

9,3

1

2,1

10

15,5

3

5,0

4

5,6

23

36,5

2

3,3

Brut ...............................

% ..................................

54 4

7,4

8

14,8

3

5,6

1

1,9

8

14,8

4

7,4

4

7,4

20

37,0

2

3,7

All. Rurale

Redressé ......................

% ..................................

149 5

3,6

24

16,0

2

1,0

32

21,8

1

0,7

28

18,9

3

2,0

3

1,9

30

20,4

20

13,7

Brut ...............................

% ..................................

78 3

3,8

13

16,7

1

1,3

19

24,4

1

1,3

15

19,2

1

1,3

1

1,3

15

19,2

9

11,5

P. Animal.

Redressé ......................

% ..................................

147 5

3,4

39

26,8

4

2,6

28

18,7

4

2,7

17

11,4

1

0,5

4

2,8

30

20,2

1

1,0

15

10,0

Brut ...............................

% ..................................

202 6

3,0

54

26,7

6

3,0

40

19,8

4

2,0

22

10,9

2

1,0

5

2,5

45

22,3

1

0,5

17

8,4

Autre liste

Redressé ......................

% ..................................

107 13

11,9

46

43,3

5

5,1

14

13,1

1

1,0

7

6,2

1

1,1

5

4,6

3

2,5

12

11,4

Brut ...............................

% ..................................

130 12

9,2

53

40,8

6

4,6

19

14,6

2

1,5

10

7,7

2

1,5

7

5,4

3

2,3

16

12,3

Inscrits

Enquête Electorale Française : Européennes & Législatives / Vague 6 - 21 au 24 Juin 2024

Résultats bruts et redressés sur les exprimés



BASE
ENS.

IV Législatives 1er tour

EXG NFP
Divers

Gauche
Ensemble

Divers
Centre / UDI

LR / Divers
Droite

Droite Souv. LR sout RN RN Reconquête Autres
ST Non

expr.

Base Redressée ................

% ........................................

7 458 77

1,0

2 035

27,3

77

1,0

1 380

18,5

99

1,3

570

7,6

28

0,4

282

3,8

2 260

30,3

106

1,4

127

1,7

418

5,6

Base Brute .........................

% ........................................

7 709 72

0,9

2 035

26,4

76

1,0

1 619

21,0

96

1,2

616

8,0

33

0,4

292

3,8

2 267

29,4

93

1,2

102

1,3

408

5,3

Vote Présidentielle 2022
1er tour

P. Poutou

Redressé ......................

% ..................................

47 3

7,2

28

58,8

2

3,4

1

2,8

8

17,7

5

10,1

Brut ...............................

% ..................................

55 4

7,3

32

58,2

2

3,6

1

1,8

10

18,2

6

10,9

N. Arthaud

Redressé ......................

% ..................................

37 16

42,5

9

25,5

1

2,2

1

1,4

2

4,3

1

2,6

3

7,5

1

3,9

4

10,0

Brut ...............................

% ..................................

37 16

43,2

10

27,0

1

2,7

1

2,7

1

2,7

1

2,7

3

8,1

1

2,7

3

8,1

JL Mélenchon

Redressé ......................

% ..................................

1 484 16

1,1

1 133

76,3

36

2,4

41

2,8

3

0,2

24

1,6

7

0,4

10

0,6

127

8,6

24

1,6

64

4,3

Brut ...............................

% ..................................

1 301 13

1,0

1 004

77,2

30

2,3

41

3,2

3

0,2

18

1,4

4

0,3

8

0,6

116

8,9

17

1,3

47

3,6

F. Roussel

Redressé ......................

% ..................................

160 3

1,7

101

63,4

6

3,5

14

9,0

4

2,4

7

4,3

0

0,2

1

0,5

10

6,3

1

0,5

4

2,5

9

5,8

Brut ...............................

% ..................................

244 3

1,2

153

62,7

7

2,9

28

11,5

5

2,0

12

4,9

1

0,4

1

0,4

16

6,6

1

0,4

4

1,6

13

5,3

Y. Jadot

Redressé ......................

% ..................................

316 3

0,8

189

59,7

1

0,3

50

15,8

5

1,7

10

3,2

1

0,2

8

2,6

21

6,7

28

9,0

Brut ...............................

% ..................................

389 3

0,8

248

63,8

1

0,3

62

15,9

4

1,0

10

2,6

1

0,3

10

2,6

22

5,7

28

7,2

A. Hidalgo

Redressé ......................

% ..................................

121 1

0,7

88

72,5

5

3,8

10

8,6

2

1,7

4

3,7

2

1,6

2

1,9

1

1,2

5

4,2

Brut ...............................

% ..................................

163 1

0,6

120

73,6

6

3,7

15

9,2

2

1,2

4

2,5

3

1,8

3

1,8

2

1,2

7

4,3

E. Macron

Redressé ......................

% ..................................

1 905 7

0,4

265

13,9

19

1,0

1 042

54,7

55

2,9

242

12,7

2

0,1

16

0,9

137

7,2

20

1,0

19

1,0

81

4,2

Brut ...............................

% ..................................

1 937 5

0,3

245

12,6

20

1,0

1 167

60,2

52

2,7

207

10,7

2

0,1

15

0,8

120

6,2

18

0,9

15

0,8

71

3,7

V. Pécresse

Redressé ......................

% ..................................

343 1

0,4

6

1,6

3

1,0

82

24,0

5

1,6

142

41,4

0

0,1

19

5,5

66

19,3

0

0,1

4

1,2

13

3,8

Brut ...............................

% ..................................

556 1

0,2

10

1,8

5

0,9

138

24,8

8

1,4

227

40,8

1

0,2

35

6,3

103

18,5

1

0,2

5

0,9

22

4,0

J. Lassalle

Redressé ......................

% ..................................

163 4

2,3

15

9,3

2

0,9

25

15,0

4

2,7

25

15,4

1

0,6

10

6,2

45

27,5

8

5,2

24

14,9

Brut ...............................

% ..................................

170 3

1,8

18

10,6

1

0,6

30

17,6

6

3,5

20

11,8

1

0,6

12

7,1

50

29,4

6

3,5

23

13,5

N. Dupont-Aignan

Redressé ......................

% ..................................

121 1

0,8

4

3,5

4

3,6

1

0,9

9

7,6

7

5,5

11

9,1

62

51,6

3

2,5

3

2,5

15

12,4

Brut ...............................

% ..................................

155 1

0,6

4

2,6

8

5,2

1

0,6

11

7,1

10

6,5

11

7,1

88

56,8

3

1,9

3

1,9

15

9,7

M. Le Pen

Redressé ......................

% ..................................

1 596 4

0,2

15

0,9

30

1,8

2

0,1

42

2,6

5

0,3

139

8,7

1 293

81,0

4

0,3

25

1,6

37

2,3

Brut ...............................

% ..................................

1 534 3

0,2

14

0,9

32

2,1

1

0,1

40

2,6

5

0,3

136

8,9

1 252

81,6

4

0,3

15

1,0

32

2,1

E. Zemmour

Redressé ......................

% ..................................

529 2

0,3

12

2,3

7

1,3

31

5,9

3

0,5

56

10,6

330

62,4

72

13,5

5

0,9

13

2,4

Brut ...............................

% ..................................

509 2

0,4

15

2,9

6

1,2

30

5,9

4

0,8

55

10,8

325

63,9

58

11,4

2

0,4

12

2,4

Certains d'aller voter
au 1er tour des

élections législatives
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BASE
ENS.

IV Législatives 1er tour

EXG NFP
Divers

Gauche
Ensemble

Divers
Centre / UDI

LR / Divers
Droite

Droite Souv. LR sout RN RN Reconquête Autres
ST Non

expr.

Base Redressée ................

% ........................................

7 458 77

1,0

2 035

27,3

77

1,0

1 380

18,5

99

1,3

570

7,6

28

0,4

282

3,8

2 260

30,3

106

1,4

127

1,7

418

5,6

Base Brute .........................

% ........................................

7 709 72

0,9

2 035

26,4

76

1,0

1 619

21,0

96

1,2

616

8,0

33

0,4

292

3,8

2 267

29,4

93

1,2

102

1,3

408

5,3

Vote Européennes 2024

LO

Redressé ......................

% ..................................

31 19

59,0

7

22,8

2

5,2

3

8,1

2

4,9

Brut ...............................

% ..................................

34 20

58,8

8

23,5

2

5,9

3

8,8

1

2,9

FI

Redressé ......................

% ..................................

680 9

1,3

629

92,4

19

2,7

2

0,3

2

0,3

1

0,1

5

0,7

1

0,2

13

1,9

Brut ...............................

% ..................................

503 6

1,2

467

92,8

13

2,6

2

0,4

1

0,2

1

0,2

3

0,6

1

0,2

9

1,8

PCF

Redressé ......................

% ..................................

167 1

0,4

132

79,3

7

4,1

6

3,7

2

1,3

4

2,3

2

1,0

7

4,0

1

0,8

5

3,1

Brut ...............................

% ..................................

163 1

0,6

133

81,6

6

3,7

4

2,5

2

1,2

3

1,8

1

0,6

6

3,7

1

0,6

6

3,7

EELV

Redressé ......................

% ..................................

359 8

2,1

240

66,8

10

2,9

43

11,9

3

0,9

12

3,4

1

0,3

4

1,0

15

4,1

24

6,6

Brut ...............................

% ..................................

386 6

1,6

267

69,2

8

2,1

49

12,7

4

1,0

11

2,8

1

0,3

4

1,0

13

3,4

23

6,0

PS et PP

Redressé ......................

% ..................................

961 2

0,2

660

68,7

22

2,2

146

15,2

11

1,2

37

3,9

0

0,0

3

0,3

17

1,7

3

0,3

16

1,7

45

4,7

Brut ...............................

% ..................................

1 145 2

0,2

787

68,7

25

2,2

183

16,0

13

1,1

42

3,7

1

0,1

4

0,3

21

1,8

3

0,3

12

1,0

52

4,5

Ecol. Cent.

Redressé ......................

% ..................................

67 17

25,5

15

22,6

3

4,3

10

14,2

4

6,5

6

9,3

12

17,5

Brut ...............................

% ..................................

39 10

25,6

10

25,6

1

2,6

5

12,8

3

7,7

4

10,3

6

15,4

Renaiss. et alliés

Redressé ......................

% ..................................

1 040 1

0,1

30

2,9

7

0,7

790

76,0

44

4,2

103

9,9

2

0,2

1

0,1

10

1,0

10

0,9

9

0,9

32

3,1

Brut ...............................

% ..................................

1 196 1

0,1

31

2,6

9

0,8

949

79,3

41

3,4

96

8,0

2

0,2

1

0,1

14

1,2

12

1,0

9

0,8

31

2,6

LR

Redressé ......................

% ..................................

474 9

1,9

3

0,6

125

26,4

11

2,2

232

48,9

3

0,6

18

3,8

44

9,3

2

0,4

4

0,9

23

4,8

Brut ...............................

% ..................................

587 7

1,2

3

0,5

153

26,1

12

2,0

289

49,2

4

0,7

28

4,8

54

9,2

3

0,5

5

0,9

29

4,9

RN

Redressé ......................

% ..................................

2 117 4

0,2

16

0,8

1

0,0

28

1,3

3

0,1

48

2,2

7

0,3

190

9,0

1 744

82,4

7

0,3

28

1,3

43

2,0

Brut ...............................

% ..................................

2 106 3

0,1

17

0,8

1

0,0

30

1,4

3

0,1

47

2,2

7

0,3

196

9,3

1 739

82,6

7

0,3

16

0,8

40

1,9

Reconquête

Redressé ......................

% ..................................

391 1

0,3

23

5,8

4

0,9

20

5,0

1

0,2

35

9,0

213

54,5

77

19,6

6

1,7

12

3,1

Brut ...............................

% ..................................

335 1

0,3

20

6,0

3

0,9

18

5,4

1

0,3

29

8,7

190

56,7

60

17,9

3

0,9

10

3,0

Patriotes

Redressé ......................

% ..................................

56 1

1,8

2

2,7

4

7,6

7

13,3

30

54,2

2

3,6

9

16,7

Brut ...............................

% ..................................

49 1

2,0

1

2,0

4

8,2

6

12,2

28

57,1

2

4,1

7

14,3

UPR

Redressé ......................

% ..................................

45 3

6,8

5

11,0

1

2,9

8

18,8

2

5,3

4

7,8

12

27,7

9

19,7

Brut ...............................

% ..................................

42 3

7,1

5

11,9

1

2,4

7

16,7

3

7,1

4

9,5

13

31,0

6

14,3

All. Rurale

Redressé ......................

% ..................................

146 2

1,6

19

13,2

2

1,0

29

20,1

26

17,7

3

2,0

3

1,9

22

15,2

8

5,7

31

21,5

Brut ...............................

% ..................................

75 2

2,7

10

13,3

1

1,3

17

22,7

13

17,3

1

1,3

1

1,3

11

14,7

4

5,3

15

20,0

P. Animal.

Redressé ......................

% ..................................

111 3

3,0

29

26,4

3

2,7

19

17,3

2

1,4

8

7,4

1

0,7

4

3,2

18

16,6

1

1,3

12

11,2

10

8,8

Brut ...............................

% ..................................

155 4

2,6

40

25,8

5

3,2

29

18,7

2

1,3

12

7,7

2

1,3

4

2,6

29

18,7

1

0,6

14

9,0

13

8,4

Autre liste

Redressé ......................

% ..................................

80 10

12,9

29

36,3

2

2,6

11

13,6

0

0,5

3

3,4

2

2,6

0

0,6

7

8,9

15

18,6

Brut ...............................

% ..................................

102 9

8,8

38

37,3

3

2,9

16

15,7

1

1,0

4

3,9

4

3,9

1

1,0

9

8,8

17

16,7
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BASE
EXPR.

IV Législatives 1er tour

EXG NFP
Divers

Gauche
Ensemble

Divers
Centre / UDI

LR / Divers
Droite

Droite Souv. LR sout RN RN Reconquête Autres

Base Redressée ................

% ........................................

7 041 77

1,1

2 035

28,9

77

1,1

1 380

19,6

99

1,4

570

8,1

28

0,4

282

4,0

2 260

32,1

106

1,5

127

1,8

Base Brute .........................

% ........................................

7 301 72

1,0

2 035

27,9

76

1,0

1 619

22,2

96

1,3

616

8,4

33

0,5

292

4,0

2 267

31,1

93

1,3

102

1,4

Vote Présidentielle 2022
1er tour

P. Poutou

Redressé ......................

% ..................................

43 3

8,0

28

65,4

2

3,8

1

3,1

8

19,7

Brut ...............................

% ..................................

49 4

8,2

32

65,3

2

4,1

1

2,0

10

20,4

N. Arthaud

Redressé ......................

% ..................................

33 16

47,3

9

28,3

1

2,5

1

1,5

2

4,8

1

2,9

3

8,3

1

4,3

Brut ...............................

% ..................................

34 16

47,1

10

29,4

1

2,9

1

2,9

1

2,9

1

2,9

3

8,8

1

2,9

JL Mélenchon

Redressé ......................

% ..................................

1 420 16

1,1

1 133

79,8

36

2,6

41

2,9

3

0,2

24

1,7

7

0,5

10

0,7

127

8,9

24

1,7

Brut ...............................

% ..................................

1 254 13

1,0

1 004

80,1

30

2,4

41

3,3

3

0,2

18

1,4

4

0,3

8

0,6

116

9,3

17

1,4

F. Roussel

Redressé ......................

% ..................................

151 3

1,8

101

67,3

6

3,7

14

9,5

4

2,5

7

4,6

0

0,2

1

0,6

10

6,7

1

0,5

4

2,7

Brut ...............................

% ..................................

231 3

1,3

153

66,2

7

3,0

28

12,1

5

2,2

12

5,2

1

0,4

1

0,4

16

6,9

1

0,4

4

1,7

Y. Jadot

Redressé ......................

% ..................................

287 3

0,9

189

65,6

1

0,4

50

17,3

5

1,8

10

3,6

1

0,2

8

2,8

21

7,4

Brut ...............................

% ..................................

361 3

0,8

248

68,7

1

0,3

62

17,2

4

1,1

10

2,8

1

0,3

10

2,8

22

6,1

A. Hidalgo

Redressé ......................

% ..................................

116 1

0,7

88

75,7

5

4,0

10

9,0

2

1,7

4

3,9

2

1,7

2

2,0

1

1,3

Brut ...............................

% ..................................

156 1

0,6

120

76,9

6

3,8

15

9,6

2

1,3

4

2,6

3

1,9

3

1,9

2

1,3

E. Macron

Redressé ......................

% ..................................

1 824 7

0,4

265

14,5

19

1,0

1 042

57,1

55

3,0

242

13,3

2

0,1

16

0,9

137

7,5

20

1,1

19

1,0

Brut ...............................

% ..................................

1 866 5

0,3

245

13,1

20

1,1

1 167

62,5

52

2,8

207

11,1

2

0,1

15

0,8

120

6,4

18

1,0

15

0,8

V. Pécresse

Redressé ......................

% ..................................

330 1

0,4

6

1,7

3

1,0

82

25,0

5

1,7

142

43,0

0

0,1

19

5,7

66

20,1

0

0,1

4

1,2

Brut ...............................

% ..................................

534 1

0,2

10

1,9

5

0,9

138

25,8

8

1,5

227

42,5

1

0,2

35

6,6

103

19,3

1

0,2

5

0,9

J. Lassalle

Redressé ......................

% ..................................

139 4

2,7

15

10,9

2

1,1

25

17,6

4

3,1

25

18,1

1

0,7

10

7,3

45

32,3

8

6,1

Brut ...............................

% ..................................

147 3

2,0

18

12,2

1

0,7

30

20,4

6

4,1

20

13,6

1

0,7

12

8,2

50

34,0

6

4,1

N. Dupont-Aignan

Redressé ......................

% ..................................

106 1

0,9

4

4,0

4

4,1

1

1,0

9

8,6

7

6,3

11

10,4

62

59,0

3

2,8

3

2,9

Brut ...............................

% ..................................

140 1

0,7

4

2,9

8

5,7

1

0,7

11

7,9

10

7,1

11

7,9

88

62,9

3

2,1

3

2,1

M. Le Pen

Redressé ......................

% ..................................

1 559 4

0,2

15

0,9

30

1,9

2

0,1

42

2,7

5

0,3

139

8,9

1 293

83,0

4

0,3

25

1,6

Brut ...............................

% ..................................

1 502 3

0,2

14

0,9

32

2,1

1

0,1

40

2,7

5

0,3

136

9,1

1 252

83,4

4

0,3

15

1,0

E. Zemmour

Redressé ......................

% ..................................

516 2

0,3

12

2,3

7

1,4

31

6,0

3

0,5

56

10,8

330

63,9

72

13,9

5

0,9

Brut ...............................

% ..................................

497 2

0,4

15

3,0

6

1,2

30

6,0

4

0,8

55

11,1

325

65,4

58

11,7

2

0,4
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BASE
EXPR.

IV Législatives 1er tour

EXG NFP
Divers

Gauche
Ensemble

Divers
Centre / UDI

LR / Divers
Droite

Droite Souv. LR sout RN RN Reconquête Autres

Base Redressée ................

% ........................................

7 041 77

1,1

2 035

28,9

77

1,1

1 380

19,6

99

1,4

570

8,1

28

0,4

282

4,0

2 260

32,1

106

1,5

127

1,8

Base Brute .........................

% ........................................

7 301 72

1,0

2 035

27,9

76

1,0

1 619

22,2

96

1,3

616

8,4

33

0,5

292

4,0

2 267

31,1

93

1,3

102

1,4

Vote Européennes 2024

LO

Redressé ......................

% ..................................

30 19

62,1

7

23,9

2

5,5

3

8,5

Brut ...............................

% ..................................

33 20

60,6

8

24,2

2

6,1

3

9,1

FI

Redressé ......................

% ..................................

668 9

1,4

629

94,2

19

2,8

2

0,3

2

0,3

1

0,1

5

0,7

1

0,2

Brut ...............................

% ..................................

494 6

1,2

467

94,5

13

2,6

2

0,4

1

0,2

1

0,2

3

0,6

1

0,2

PCF

Redressé ......................

% ..................................

162 1

0,5

132

81,8

7

4,3

6

3,9

2

1,4

4

2,3

2

1,0

7

4,2

1

0,8

Brut ...............................

% ..................................

157 1

0,6

133

84,7

6

3,8

4

2,5

2

1,3

3

1,9

1

0,6

6

3,8

1

0,6

EELV

Redressé ......................

% ..................................

335 8

2,3

240

71,6

10

3,1

43

12,8

3

0,9

12

3,6

1

0,3

4

1,0

15

4,4

Brut ...............................

% ..................................

363 6

1,7

267

73,6

8

2,2

49

13,5

4

1,1

11

3,0

1

0,3

4

1,1

13

3,6

PS et PP

Redressé ......................

% ..................................

916 2

0,2

660

72,1

22

2,4

146

15,9

11

1,2

37

4,0

0

0,0

3

0,3

17

1,8

3

0,3

16

1,8

Brut ...............................

% ..................................

1 093 2

0,2

787

72,0

25

2,3

183

16,7

13

1,2

42

3,8

1

0,1

4

0,4

21

1,9

3

0,3

12

1,1

Ecol. Cent.

Redressé ......................

% ..................................

55 17

30,9

15

27,4

3

5,2

10

17,3

4

7,9

6

11,3

Brut ...............................

% ..................................

33 10

30,3

10

30,3

1

3,0

5

15,2

3

9,1

4

12,1

Renaiss. et alliés

Redressé ......................

% ..................................

1 008 1

0,1

30

3,0

7

0,7

790

78,4

44

4,4

103

10,2

2

0,2

1

0,1

10

1,0

10

1,0

9

0,9

Brut ...............................

% ..................................

1 165 1

0,1

31

2,7

9

0,8

949

81,5

41

3,5

96

8,2

2

0,2

1

0,1

14

1,2

12

1,0

9

0,8

LR

Redressé ......................

% ..................................

451 9

2,0

3

0,6

125

27,8

11

2,4

232

51,4

3

0,6

18

4,0

44

9,8

2

0,4

4

1,0

Brut ...............................

% ..................................

558 7

1,3

3

0,5

153

27,4

12

2,2

289

51,8

4

0,7

28

5,0

54

9,7

3

0,5

5

0,9

RN

Redressé ......................

% ..................................

2 075 4

0,2

16

0,8

1

0,0

28

1,3

3

0,1

48

2,3

7

0,3

190

9,1

1 744

84,1

7

0,4

28

1,3

Brut ...............................

% ..................................

2 066 3

0,1

17

0,8

1

0,0

30

1,5

3

0,1

47

2,3

7

0,3

196

9,5

1 739

84,2

7

0,3

16

0,8

Reconquête

Redressé ......................

% ..................................

379 1

0,3

23

6,0

4

1,0

20

5,2

1

0,2

35

9,3

213

56,2

77

20,2

6

1,7

Brut ...............................

% ..................................

325 1

0,3

20

6,2

3

0,9

18

5,5

1

0,3

29

8,9

190

58,5

60

18,5

3

0,9

Patriotes

Redressé ......................

% ..................................

47 1

2,2

2

3,2

4

9,1

7

16,0

30

65,1

2

4,3

Brut ...............................

% ..................................

42 1

2,4

1

2,4

4

9,5

6

14,3

28

66,7

2

4,8

UPR

Redressé ......................

% ..................................

36 3

8,5

5

13,7

1

3,6

8

23,4

2

6,6

4

9,8

12

34,5

Brut ...............................

% ..................................

36 3

8,3

5

13,9

1

2,8

7

19,4

3

8,3

4

11,1

13

36,1

All. Rurale

Redressé ......................

% ..................................

114 2

2,1

19

16,8

2

1,3

29

25,6

26

22,5

3

2,6

3

2,4

22

19,4

8

7,3

Brut ...............................

% ..................................

60 2

3,3

10

16,7

1

1,7

17

28,3

13

21,7

1

1,7

1

1,7

11

18,3

4

6,7

P. Animal.

Redressé ......................

% ..................................

101 3

3,3

29

28,9

3

3,0

19

19,0

2

1,6

8

8,1

1

0,8

4

3,5

18

18,2

1

1,4

12

12,3

Brut ...............................

% ..................................

142 4

2,8

40

28,2

5

3,5

29

20,4

2

1,4

12

8,5

2

1,4

4

2,8

29

20,4

1

0,7

14

9,9

Autre liste

Redressé ......................

% ..................................

65 10

15,8

29

44,6

2

3,2

11

16,7

0

0,6

3

4,1

2

3,2

0

0,7

7

11,0

Brut ...............................

% ..................................

85 9

10,6

38

44,7

3

3,5

16

18,8

1

1,2

4

4,7

4

4,7

1

1,2

9

10,6

Certains d'aller voter
au 1er tour des

élections législatives

Enquête Electorale Française : Européennes & Législatives / Vague 6 - 21 au 24 Juin 2024

Résultats bruts et redressés sur les exprimés certains d'aller voter


